
PROCÈS VERBAL
Conseil d’administration de Vitalité Frelighsburg

Réunion du 14 mars 2023 à 19h00
Camp Garagona Frelighsburg

Présents: Jasmine Bélanger (présidente), Pascale Cadieux (vice-présidente), Simon-Pierre

Cadieux (trésorier), Jean-Philippe Waaub (administrateur), Marie-Josée Desjean

(administratrice) et Lucie Bilodeau (administratrice).

Absents: Marie-Perle (administratrice), Laurence Potvin-Proulx (secrétaire) et Nicholas Brien

(administrateur).

1. Ouverture de la séance et vérification du quorum (Jasmine)

Ouverture de la séance à 19h10. La réunion est présidée par Jasmine. Pascale est

secrétaire.

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (Jasmine)

L’ordre du jour est adopté par Pascale et secondé par Jean-Philippe.

3. Adoption du procès verbal du 13 février 2023 (Jasmine)

L’adoption du procès-verbal du 13 février 2023 est proposée par Jasmine et secondée

par Marijosée .

4. Activités réalisées ou en cours

4.1. Comité Marché fermier (Lucie)

Dates du marché pour 2023 : Samedi, 9h à 12h, 10 juin au 7 octobre 2023

Lieu du marché : Au parc Goodhue, sur l’espace de la patinoire.



Besoins:
- Accès à l’électricité (6 sorties)

- Accès aux toilettes

- Accès à l’eau chaude

- Accès à un espace d’entreposage sur place pendant la saison (10x10pi est

suffisant) (pour tentes, chariot et mobilier du marché: tables et parasols)

- Espace à l’abri pour café du marché (toit qui coule à l’heure actuelle dans le

silo). Un espace de 10pix10pi est suffisant.

- De l’ombre pour les visiteurs-ses du marché (car nous n’aurons plus d’arbres

pour nous protéger au milieu du parc).

Cabane plateforme roulante (pour rangement, café du marché, accès à l’eau

chaude et à l’électricité, etc.) :

- Le marché a un budget de 6000$ à investir.

- Ils ont besoin de la collaboration financière de la municipalité.

- Le comité du marché ne veut pas mener seul le projet. Ils sont prêts à donner

du temps et de l’aide, sans être les leaders du projet.

- Accès avec rampe et grande porte pour faciliter le passage avec objets

volumineux et pour le rangement

- Ombrière pour les visiteurs-teuses

- Potentiel d’une « fenêtre » pour servir le café.

- Simplicité et convivialité de la construction et des matériaux.

- Grand espace à l’intérieur pour circuler facilement (pas de cloisons, ou très

peu)

- Accès à l’électricité et à l’eau (si c’est possible de brancher un tuyau pendant

l’été ou de quoi de même)

Jasmine propose d’écrire à Laurence et Sergey afin de planifier une réunion pour

discuter du projet Cabane plateforme roulante et pour trouver une solution rapide

pour cet été.

4.2. Comité Marché de Noël (Catherine)

La rencontre post-mortem a été faite.

Nous avons analysé les commentaires des exposants



Irritants : Luminosité, chaleur, congestion lors du démontage

Bon coups : comité avec plusieurs membres, service des bénévoles, prioriser

les exposants de Frelighsburg

Améliorations : être plus nombreux le samedi matin pour préparer le marché,

avoir de meilleurs hauts-parleurs à l’extérieur, enlever le critère “participation aux

marchés de Noël antérieurs ou au marché fermier”, utiliser les petites lumières

de la municipalité, tente pour animer les enfants pendant que les parents font

leur tournée.

Un budget de 5 500$ a été alloué pour la coordination et séparé entre les

membres du comité selon les heures travaillées.

4.3. Comité Sentiers (Jean-Philippe)

Une rencontre aura lieu pour les interconnexions municipales sous peu (la date

n’est pas encore établie). Le dossier Mont Pinacle sera abordé.

Connexions possibles : vers Abercorn et vers Philipsburg.

Une corvée aura lieu au printemps, mais la date n’est pas encore fixée.

4.4. Comité Centre d’art (Pascale)

Le comité commence à s’activer.

Ils vont lancer très bientôt le calendrier des expositions sur les médias

sociaux. Les artistes leur écrivent pour avoir des détails à propos de la salle

et des équipements; bref, ils sont en pleine préparation !

4.5. Comité SLAF (Jasmine et Pascale)

4.5.1. Fête au village 2023

Date potentiel : 5 août 2023

Justin et les gars s’en occuperont

4.6. Comité Agroforesterie (Jasmine)

Festibois : il y a le comité organisateur et des sous-comités qui ont des

responsabilités différentes. Un comité de jeunes organisera des ateliers pour

attirer les jeunes au Festibois (ex.fendre une bûche).



Conférence à venir : problématique du broutage des chevreuils.

Parc municipal : les travaux de coupe de bois sont terminés. Pour l’instant, on

ne sait pas ce qu’ils feront avec le bois.

5. Autres points

5.1. Communication (Catherine)

5.1.1. Site web

- Une dizaine de visites par jour en moyenne

- Top trois des pages les plus consultées : sentiers, accueil, centre d'art

Catherine ajoutera bientôt les expositions de cet été pour le centre d'art,

dès qu’elle aura l’information.

5.2. Mot du trésorier (Simon-Pierre)

Le changement d’adresse postal est maintenant officiel : 100-2 Place de

l’Hôtel-de-Ville, Frelighsburg QC J0J 1C0

Pascale demandera aux chefs de comité de remplir leur budget prévisionnel

dans le registre.

Pour l’AGA, fournir le budget annuel et les profits ou les pertes de chaque comité

dans la présentation.

5.3. Calendrier événementiel (Marie-Josée)

Ajouter les dates du Festibois

Ajouter la conférence sur le broutage

Ajouter les dates des expositions du centre d’art lorsqu’elles seront connues

Ajouter la date de l’AGA (17 avril 2023)

5.4. AGA (Pascale)
Date : 17 avril 2023, 17h à 19h



Lieu : Beat et Betterave
Pizza (demande spéciale, sans ail) pour une quarantaine de personnes pour
l’apéro (budget : max 350$)
Les gens achètent leurs consommations

Pascale confirmera avec Ludo pour les détails et enverra la présentation aux
chefs des comités pour qu’ils remplissent leur section.

5.5. Communication à la municipalité

Suivi pour le marché fermier

6. Date pour la prochaine réunion

Date AGA : 17 avril 2023

7. Varia

7.1. Déjeuner de la mairesse
Présents : Vitalité, Adélard, Société d’Histoire, Camp Garagona, Marché
Fermier, Comité Sports, École-O-Village, Fiducie, Sergey et Lucie.
La majeure partie de la réunion était pour faire le point sur les différentes
activités prévues.
L’église sera difficilement accessible durant les mois de mai-juin en raison de
travaux de restauration du toit.

8. Levée de la séance

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 20h53.


